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معلومات عامة:

نوع الأسئلة:

15 سؤال - الاختيار من متعدد
5 أسئلة - مقالية

طريقة التطبيق: ورقي

مدة الامتحان: 150 دقيقة

يرجى الانتباه إلى أن هذا التدريب هو
مجهود شخصي من قبل ولي الأمر،

وليس من معلم. نتمنى للجميع
تحقيق أقصى استفادة من هذه

المراجعة والنجاح في الاختبار.



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

أي مما يلي يعد فرضية؟

B

A

C

إذا كان المنحدر أكثر انحداراً فستكون دحرجة الكرة أسرع

الكرة لونها أحمر ومصنوعة من المطاط

تدحرجت الكرة 5 أمتار في 12 ثانية

B

A

C

الفرضية

الطريقة العلمية

الخلاصة

 إجابة محتملة أو تنبؤ يمكن اختباره

اختر الإجابة الصحيحة



abc abc
ص

B

A

C

الفرضية

البيانات

الطريقة العلمية

 سلسلة من الخطوات يتبعها العلماء عند
إجراء تحقيق علمي ما:

B

A

C

الاختبارات

الظواهر الطبيعية

الفرضيات

تساعد الطريقة العلمية  العلماء على شرح:

B

A

C

علم النبات

علم الحيوان

علم النجوم

استخدم العالمان ماك لو ودي ماركو 
الطريقة العلمية لدراسة :

ما هو الترتيب الصحيح لدورة النجوم :

B

A

C

نجم بدائي - مرحلة الولادة - مرحلة الاكتمال - الموت

مرحلة الولادة - نجم بدائي - مرحلة الاكتمال - الموت

مرحلة الاكتمال - نجم بدائي - مرحلة الولادة - الموت



الحجم يعتبر مثال على البيانات..........

 واللون يعتبر مثال على البيانات .........

B

A

C

النوعية - الكمية

الكمية- النوعية

الكمية- الوصف 

رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

اختر الإجابة الصحيحة



البيانات التي يمكن  قياسها تعتبر:

البيانات النوعية

البيانات الوصفية

البيانات الكمية

B

A

C

البيانات التي لا يمكن  قياسها تعتبر:

البيانات النوعية

البيانات الوصفية

البيانات الكمية

B

A

C

اذكر أمثلة للبيانات  النوعية

اللون والكتلة

الوزن والكتلة

اللون والرائحة

B

A

C



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

18

15

17

درجة حرارة احد المدن 

احسب الوسيط من خلال استخدام الجدول أدناه:

درجة حرارة احد المدن 

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة



درجة حرارة احد المدن 

B

A

C

درجة حرارة احد المدن 

احسب المتوسط الحسابي من خلال
استخدام الجدول أدناه:

10.3

12.2

36.6

9.9

3.2

5.2

احسب المدى من خلال استخدام الجدول
أدناه:

B

A

C

درجة حرارة احد المدن 

مجموعة من البيانات تمثل الاختلاف  بين القيم
العظمى والصغرى

B

A

C

المدى

المتوسط الحسابي

الوسيط



B

A

C

مجموع الأعداد مقسومة على عدد
 المدخلات في مجموعة البيانات:

ماذا تمثل الإحصائيات للرقم الأوسط
 في مجموعة بيانات:

المدى

المتوسط الحسابي

الوسيط

B

A

C

المدى

المتوسط الحسابي

الوسيط

لماذا قد يرغب العلماء في حساب مدى
مجموعة البيانات؟

B

A

C

لتحديد الرقم الأوسط في مجموعة البيانات

لفهم كم الاختلافات في مجموعة البيانات

 للتأكد من اتباع الإجراء بشكل صحيح



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

اختر الإجابة الصحيحة

أي حرف مما يلي يشير إلى كائن حي 
يتكاثر بالانقسام حسب الجدول أدناه؟

الكائن الحي

المرجان

البكتيريا

الهيدرا

الإسفنج

الحرف

A

B

C

D

B

A

C

A

B

C



أي حرف مما يلي يشير إلى كائن حي 
م حسب الجدول أدناه؟ بَرعُ يتكاثر بالتَ

A

B

C

B

A

C

الحرف

A

B

C

D

الكائن الحي

القطة

البكتيريا

الهيدرا

النحل

يتطور النسل من بويضة ملقحة

يتطور النسل من أحد الوالدين

يتطور النسل من كلا الوالدين

ما أفضل وصف للتبرعم:

B

A

C



B

A

C

B

A

C

صف خطوات عملية  تكاثر البكتيريا

الانقسام - نسخ المادة الوراثية

نسخ المادة الوراثية فقط

نسخ المادة الوراثية - الانقسام

في المرجان يظل البرعم الجديد ..... في الوالد

معلقاً

منفصلاً

صغيراً

5 - 20 دقيقة

10 - 20 دقيقة

20- 25 دقيقة

تنقسم بعض البكتيريا إلى
 كائنين في كل ......... دقيقة

B

A

C



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

اختر الإجابة الصحيحة

استناداً إلى الشكل ادناه من دورة حياة
السرخس يشير الحرف A إلى ...... 

A

البويضة المخصبة

السابحات الذكرية

الأبواغ

B

A

C



B

A

C

تتكاثر الطحالب والسراخس عن طريق ؟

الأبواغ

الصنوبريات

البذور

تبدأ دورة حياة السراخس كالحزازيات بالتكاثر......؟

B

A

C

الجنسي

الانقسام

اللاجنسي

في دورة حياة السراخس تنمو الابواغ الى
نبات صغير على شكل قلب

B

A

C

صح

خطأ

لا أعلم



B

A

C

B

A

C

B

A

C

يشتمل النبات على شكل قلب على معلومات
وراثية مختلفة عن نبات السرخس المورق

صح

خطأ

لا أعلم

في دورة حياة السرخس توجد  الأبواغ
 خارج كيس الابواغ؟

صح

خطأ

لا أعلم

في دورة حياة السرخس توجد  الأبواغ
 داخل كيس الابواغ؟

صح

خطأ

لا أعلم



غير واضح أي شكل

رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل



B

A

C

B

A

C

B

A

C

تكون أزهار بعض النباتات
  زاهية وملونة من أجل: 

اختر الإجابة الصحيحة

جذب الأنسان ليقطفها

التقاط ضوء الشمس

جذب الملقحات

الشكل وارد في الهيكل

الزهور الملقحة بالرياح عادةً ما تكون ...

الشكل وارد في الهيكل

ملونة وصغيرة 

صغيرة وذابلة

كبيرة وملونة

هل يمكن حدوث التلقيح بدون إخصاب؟

نعم ممكن

لا غير ممكن

مستحيل



B

A

C

B

A

C

B

A

C

مسحوق أصفر اللون يحتوي على حبوب اللقاح

اختر الإجابة الصحيحة

الشكل وارد في الهيكل

الشكل وارد في الهيكل

الحيوانات

الرياح

التلقيح الذاتي

تعتمد بعض النباتات المزهرة والأعشاب على ..... لنقل
حبوب اللقاح من السداة إلى المتاع

التلقيح

الرحيق

اللقاح

مالذي تحصل عليه الملقحات من الزهرة؟

التلقيح

الرحيق

اللقاح



B

A

C

B

A

C

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

الشكل وارد في الهيكل

من أنواع التلقيح

التلقيح المزدوج

التلقيح الخضري

التلقيح الخلطي 

رتب خطوات التكاثر الجنسي
  في حياة مغطاة البذور

D

التلقيح

يلتصق الر حيق بالملقحات

تسقط الحبوب في متاع الزهرة

ينتقل الملقح إلى الزهرة التالية

 عندما تقوم الزهرة المثالية بتلقيح نفسها لأن لديها
الجزأين الذكري والانثوي يسمى......

التلقيح الذاتي

التلقيح الخلطي

التلقيح بالملقحات



الشكل صفحة 110

رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

ما الذي لا يعتبر جزء من البذرة؟

جنين

الغلاف

السداة



B

A

C

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc

مراحل تلقيح البذور

مراحل انبات البذور

مراحل دورة حياة السرخس

الشكل

الشكل وارد في الهيكل

حدد عنوان 
استناداً إلى الشكل الموضح أدناه

غلاف البذرة هو غشاء ناعم جداً يحيط بالبذرة

صح

خطأ

لا اعلم

تتحول خلية حبوب اللقاح
 وخليةالبويضة إلى ......... داخل المبيض

B

A

C

جنين

بذور

الرحيق



B

A

C

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc

الشكل

الشكل وارد في الهيكل

B

A

C

ما هي طرائق انتشار البذور ؟

الرياح والطفو

تلصق البذور بفراء الحيوانات

جميع ما سبق 

هو بداية خلق نسل جديد

التلقيح

الإنبات

الجنين

تحويل البذرة إلى نبات جديد هو تعريف ؟

التلقيح

الإنبات

الجنين
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رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

الحيوانات التي تقوم بالإخصاب الخارجي عادةً

تنتج بيضة واحدة فقط

تنتج آلاف البيض

تنتج عدد قليل من البيض

B

A

C



B

A

C

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc

B

A

C

تتحدد خلية الحيوان المنوي مع خلية بويضة في
وحدة واحدة جديدة تسمى ......

الإخصاب

التكاثر الجنسي

الشكل وارد في الهيكلالتلقيح

يتطلب الإخصاب الخارجي اتحاد الخلايا
الحيوانية في داخل جسم الانثى

صح

خطأ

لا أعلم

من اسباب انتاج كثير من البويضات في  
الإخصاب الخارجي لأن..........................

 بعضها يتلف بدرجات الحرارة القصوى

تأكلها بعض الحيوانات الاخرى

جميع ما سبق



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

ما أهمية الصفار الموجود في بيض الطيور؟

اختر الإجابة الصحيحة

B

A

C

يحمي الجنين من الجفاف

يحتوي على طعام للجنين

يحمي الجنين من البرودة



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

أي من الأمثلة تظهر كيفية تنقل الطاقة
 داخل سلسلة الغذائية

اختر الإجابة الصحيحة

B

A

C

طائر أبو الحناء ---- توت العليق ---- قط بري

قط بري ---- طائر أبو الحناء ---- توت العليق

توت العليق---- طائر أبو الحناء ---- قط بري



B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc

B

A

C

أي نوع من أنواع الكائنات الحية يستخدم
 طاقة الشمس لصنع السكريات والأكسجين ؟

B

A

C

المحللات

تِجات نْ المُ

المفترسات

المسار الذي تسلكه الطاقة والمواد المغذية  
في نظام بيئي معين يسمى .....

سلسلة غذائية

تِجات نْ المُ

المحللات

كائنات تستهلك طاقة الشمس في  
صنع السكريات والأكسجين

سلسلة غذائية

تِجات نْ المُ

المحللات



B

A

C

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc

تِجات نْ أي كائن في الصورة التالية يعتبر  مثال على المُ

الضفدع

النبات

الصقر

كائنات توجد في بداية
 السلسلة الغذائية تسمى

سلسلة غذائية

تِجات نْ المُ

المحللات



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

B

A

C

الصراع على الموارد المحدودة
 في الطبيعة يسمى ....

اختر الإجابة الصحيحة

المنافسة

العامل المحدد

الموطن البيئي



B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc
B

A

C

أي مورد يتحكم في نمو أو بقاء الجماعة
الأحيائية  على قيد الحياة

جماعة أحيائية

العامل المحدد

مجتمع أحيائي

أي التفاسير الآتية تشرح الصورة بشكل أفضل .كيف
تتقاسم هذه الحيوانات النظام البيئي نفسه

لكل منهما مصدر غذائي مختلف فلا يتنافسان

تحمي بعضها بعضاً 

تِجة نْ كلاهما حيوانات مُ



B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc

B

A

C

مثال على العوامل المحددة الغير حية هي ...

الماء ودرجة الحرارة

الطقس ونوع التربة

جميع ما سبق

تتنافس الجماعات الأحيائية 
مثل الثعالب مع ..... لاصطياد الأرانب

الصقور

الزرافات

الأرانب



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

مالذي يعد تكيفأ سلوكياًً من  الأمثلة التالية:

جلد خرشفي

أسنان حادة

بات السُ



B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc

كيف تستطيع ثعالب البحر أكل
  الحيوانات ذات الأصداف؟

باستخدام الحجارة

باستخدام أسنانها الحادة

باستخدام يدها

أي مصطلح من المصطلحات التالية
لا يعد من التكيف السلوكي

B

A

C

انتقال الذئاب في مجموعات للصيد

هجرة الطيور والفراشات خلال التغيرات الموسمية

أشواك بعض الورود والصبار

B

A

C

التعديل في سلوك الكائن الحي هو 

التكيف التركيبي

التكيف السلوكي

التكيف في النبات
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المواد التي يأخذها الإنسان  من الأرض؟

اختر الإجابة الصحيحة

B

A

C

الموراد الطبيعية

الموارد الغير متجددة

الموارد المتجددة



B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

abc abc

B

A

C

B

A

C

الموارد التي يستغرق تعويضها
  وقتاً طويلاً تعد موارد ؟

الموراد الطبيعية

الموارد الغير متجددة

الموارد المتجددة

مثال على الموارد  الغير متجددة ؟

النفط والوقود الأحفوري

النحاس والذهب

جميع ما سبق

لماذا نحافظ على استدامة الموارد
المتجددة  أو الموارد الغير متجددة؟

لنحافط على الأرض للأجيال القادمة

لنستهلك جميع الموارد 

مبدأ الاستدامة غير مهم



رقم الصفحة وتفاصيل الهيكل

اختر الإجابة الصحيحة

B

A

C

لماذا يعد من المفيد استخدام
 المنسوجات الصناعية المعاد تدويرها ؟

لنحافظ على موارد الأرض

لأنها جميلة وأنيقة

الاستدامة غير مهمة



abc abc

B

A

C

B

A

C

اختر الإجابة الصحيحة

أي مما يلي يمكن استخدامه 
في صناعة الملابس؟

القطن والصوف

النايلون والبوليستر

جميع ما سبق

مثال على ألياف النسيج الصناعية؟

القطن والصوف

النايلون والبوليستر

جميع ما سبق

يتميز ....... بقوته وسهولة الاعتناء به
ويستخدم لصناعة الجوارب

B

A

C

النايلون

القطن

الفحم



abc abc

ا  يسرني أن أخبركم أن هناك فيديو متاح حاليً
على قناة المستكشف يقطين على اليوتيوب

 يتناول نفس تدريب مادة العلوم

Youtube قناة :YouTube رابط القناة

:Telegram رابط القناةTelegram قناة

https://youtube.com/@PumpkintheExplorer?si=6YaBhnYLWhmuTNn_
https://youtube.com/@PumpkintheExplorer?si=6YaBhnYLWhmuTNn_
https://t.me/pumpkintheExplorer
https://t.me/pumpkintheExplorer

